

ERRATUM

IJKD 2011;5:435
www.ijkd.org

In volume 5, number 5, page 338, the third and fourth authors' names (*Mohammad Ali Mashhadi* and *Mohammad Saad Forghani*) were missed in the revised manuscript submitted to the journal's editorial. Therefore, the authors list and affiliations of the article entitled "Effect of Adding Levamisole on Seroconversion Response to Hepatitis B Virus Vaccination in Hemodialysis Patients: a Single-Center Experience" should read as follows:

Houshang Sanadgol,¹ Mina Khoshnoodi,¹
Mohammad Ali Mashhadi,² Mohammad Saad Forghani³

¹Division of Nephrology, Department of Internal Medicine, Zahedan University of Medical Sciences, Zahedan, Iran

²Division of Oncology, Department of Internal Medicine, Zahedan University of Medical Sciences, Zahedan, Iran

³Department of Internal Medicine, Zahedan University of Medical Sciences, Zahedan, Iran